



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO RADA, MIROVINSKOGA SUSTAVA,
OBITELJI I SOCIJALNE POLITIKE

KLASA: 402-05/22-01/1

URBROJ: 524-07-03-01/5-22-5

Zagreb, 31. svibnja 2022.

Na temelju točke V. Odluke o raspodjeli financijskih sredstava za provedbu javnog Poziva za dodjelu financijske podrške za smanjenje utjecaja porasta cijena energenata na pružatelje socijalnih usluga u Republici Hrvatskoj (KLASA: 402-05/22-01/1, URBROJ: 524-07-03-01/6-22-4) od 11. svibnja 2022. godine te Odluke o provedbi mjere za smanjenje utjecaja porasta cijena energenata na pružatelje socijalnih usluga u Republici Hrvatskoj („Narodne novine“, broj: 31/22), ministar rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike donosi:

ODLUKU

o izmjeni i dopuni Odluke o raspodjeli financijskih sredstava za provedbu javnog Poziva za dodjelu financijske podrške za smanjenje utjecaja porasta cijena energenata na pružatelje socijalnih usluga u Republici Hrvatskoj

I.

Povjerenstvo za rješavanje prigovora na Odluku o raspodjeli financijskih sredstava za provedbu javnog Poziva za dodjelu financijske podrške za smanjenje utjecaja porasta cijena energenata na pružatelje socijalnih usluga u Republici Hrvatskoj (u daljnjem tekstu Povjerenstvo), utvrdilo je da Obiteljski dom Maričić, predstavnik Vuk Maričić zadovoljava propisane uvijete javnog Poziva, a Obiteljski dom Šolaja, predstavnica Valentina Šolaja se prebacuje iz kategorije Obiteljski domovi u kategoriju Pružatelji socijalnih usluga do 20 korisnika po nazivom Obiteljski dom Šolaja, obrt za socijalnu skrb te je predložilo njihovo usvajanje i dodjelu financijskih sredstava sukladno kategoriji pružatelja usluga.

Prema ovoj Odluci o izmjeni i dopuni Odluke, dodatno će se financirati pružatelji usluga:

Obiteljski domovi			
Red. br.	Naziv pružatelja	Maksimalni iznos dodijeljene mjesečne financijske podrške (kn)	Maksimalni iznos dodijeljene godišnje podrške po pružatelju (kn)
133.	Obiteljski dom Maričić, predstavnik Vuk Maričić	1.000,00	12.000,00

Pružatelji socijalnih usluga do 20 korisnika			
Red. br.	Naziv pružatelja	Maksimalni iznos dodijeljene financijske podrške (kn)	Maksimalni iznos godišnje podrške po pružatelju (kn)
71.	Obiteljski dom Šolaja, obrt za socijalnu skrb	2.000,00	24.000,00

II.

Za provedbu točke I. ove Odluke Ministarstvo osigurava financijska sredstva na pozicijama financijskog plana Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike na aktivnosti A734191 – Skrb za djecu, mladež i odrasle osobe – drugi osnivači.

III.

Ministarstvo će svim pružateljima socijalnih usluga iz točke I. ove Odluke poslati pismenu obavijest o načinu realizacije dobivene subvencije.

IV.

Za provedbu ove Odluke zadužuje se Uprava za programe i projekte Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

MINISTAR



Marin Piletić